聖徳肋撒醫院

護生園地

內部傳閱

第四期:二零零九年二月

【課外活動】

56 班 黄美琪

二零零八年十二月十二日,我們一起參觀了位於南朗山上的賽馬會癌症康復中心。 該中心是爲癌病患者提供了不同的復康護理。

該中心最大的特色是能夠提供一個較寧靜,舒適和具備多種活動空間的地方,從而使 病人不覺自己是居住在醫院中,仿如置身於家中一樣,感覺温暖,乎合身,心,社,靈四方 面的需要。

印象最深刻的是該中心有足夠的地方提供多種康樂活動給患者,例如,有一個很寬敞 的廚房,可讓病者自行煮食或參加營養食療班。此外,也有理髮室、物理治療室、針灸、推 拿及氣功的治療室等等。

無可否認,癌症是一種可怕的疾病。而該康復中心能爲病人提供一個舒適的地方,照料 到他們心靈上的需要,以助長復原。



56 班護生與胡修女及教師們參觀"香港賽馬會癌症康復中心"

第1 頁

編輯小組: Thomas、 Jenny、Mandie 導師: Miss Tsah



護生園地

【升班喇】

56 班 雷冠聰

內部傳閱

二零零七年十月十五日這個日子是我人生最大的轉戾點,我加入了聖德肋撤醫院開設的 護士學校,成功的踏出了邁向自己夢想的第一步!我十分高興,並且非常感謝胡修女及護士學校的 每一位老師及職員,給予我這個寶貴的機會,實踐理想。

時光飛逝,轉眼間在護校生活了一年了,在二零零八年的十月初,成功通過升班筆試及 實習試,我終於可以升班了!回想起備戰前夕那時,每天與同學們一起在宿舍溫習,由早上八時至 晚上零時零分,不斷搏鬥的日子,真的令自己成長了不少,更覺得自己這一年內學的知識真的是終 生受用,這一年是沒有白費的。同時,在這一年裏,認識了很多新朋友,大家彼此交流,互相了解, 令自己的護理技巧繼續提升,加上老師們的悉心教導天加令我獲益良多,受用不盡!

升班了,肩膀上多了一條「紅辮」,責任重了,也象徵著一個使命,就是要做好榜樣,照顧五十七班的師弟妹,爲護士學校的發展出一分力,不辜負胡修女及老師對我的期望。同時,要彰顯神的愛,令病人得到完善的護理服務。

【入學有感】

57 班 賴秀玲

時間過得真快,想不到入讀聖德肋撤醫院護士學校已經幾個月了,生活變得很充實。引介期剛過,回想起來,好像是昨天才發生。三小時的引介期筆試令我回想起高考時候的考試,不過今次的考試更爲緊張,因爲今次應考的題目是我未曾作答過的。第一次作答這類題目,心情上顯然有點兒緊張。加上,還要出病房實習和考實習試,更加令自己壓力大增,但我知道,在短短的一個月內要應付多項挑戰是需要不斷持續的,將從課本吸收到的知識應用在臨床的護理上,更深知要完成夢想,是要付出和堅持的。幸好,我有一班很支持我的同學和一隊資深的老師們在背後愛護我、照顧我,在病房內有56班的師兄師姐帶領,令我知道,這條路並不是獨行的。我希望我可以在聖德肋撒醫院護士學校畢業,繼續爲病患者提供有愛心及專業的服務。

第2頁

【畢業了!!】

55 班 柯嘉鋒

『我們畢業了!』爲了這句話我們奮鬥了2年的時間, 終於可以大聲地說出了!很高興可以和55班的同學們一起畢業,並非常感謝胡修女及各位老師們的悉心教導。

這兩年的護生訓練課程,教師循循善誘地教導我們,爲我們日後成爲專業護士而打下穩固的基礎。在此,我要衷心感謝教師們的教導。

回想起過往兩年的護生生活,至此依然是歷歷在目,記憶猶新。記得剛剛入讀時,對醫院的生活感到十分陌生,一方面要學習大量專業知識,另一方面要面對一連串實習、考試。然而隨著日子一日一日的過去,經過教師的教導、同學的鼓勵、家人的支持,這些不安的感覺亦隨之而消失,亦開始對醫院產生了親切的歸屬感,現在心裡只剩下對護校的不捨和一段段美麗的回憶。

沒有離別的痛苦,又怎會有相聚的快樂呢?我相信,在痛哭離別後,我們仍會有重聚的一日。最後,祝願各位同學前程似錦,工作順利!



55 班登記護士學生畢業相片

第3頁



"DIY" 聖誕咭

護校於 2008 年 11 月尾舉辦了一年一度的聖誕咭設計比賽,參賽反應熱烈,共收到 27 份參賽作品。



冠軍 (已送予本院院長周修女)

(莊天一、楊雄偉、黃順超、莊坤洋、黃廣隆同學)



亞軍 賴秀玲同學



季軍 龔樂臨同學



優異獎: 黃祖儀同學 (送予香港賽馬會癌症康復中心)



殿軍 潘依雯同學



優異獎:曾泳沁同學



優異獎 李康澄同學



優異獎: 鄧美華同學

